



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Пристав-исполнитель подозревается во взяточничестве



Следственными органами СК России по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Северного районного отдела судебных приставов города Орла УФССП России по Орловской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, подозреваемая с июля 2019 года по февраль 2020 года получила в качестве взятки 12 тысяч рублей от местной жительницы за осуществление исполнительских действий, по находящемуся в её производстве исполнительному производству, направленных на взыскание задолженности по алиментам с должника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Преступление выявлено при участии сотрудников УФСБ и УФССП.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1490246>